



УНІВЕРСИТЕТ і ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

№3 (178) 30 квітня 2018 р.

Газета Київського національного торговельно-економічного університету
Виходить з березня 2000 року

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ДЕРЖАВНІ ДИПЛОМИ ФРАНЦІЇ – НАШИМ СТУДЕНТАМ

КНТЕУ відвідала делегація Університету Гренобль Альпи (Франція)

Основною метою візиту директора департаменту дистанційного навчання та міжнародних відносин Фарука Ульжена і викладача Аделаїди Фадуль-Крепі було проведення лекцій з мікроекономіки та міжнародних економічних відносин за програмою ЄС Еразмус+ для студентів бакалаврату англійською мовою викладання. Також підбито підсумки реалізації програми Еразмус+ KA1 "Навчальна (академічна) мобільність" та обговорено можливість реалізації програми подвійного дипломування між КНТЕУ та цим французьким вишем за освітнім ступенем "магістр".

Представники Університету Гренобль Альпи і аташе з питань університетського і наукового співробітництва посольства Французької

Республіки в Україні Сільвен Ріголле взяли участь в урочистому врученні дипломів Франції студентам КНТЕУ, які у минулому році успішно завершили своє навчання за програмою подвійного дипломування з відповідним французьким вишем - Анастасії Андрійко, Вікторії Андрюшкіній, Наталії Губі, Шанту Мгеряну, Наталії Руденко, Максиму Стрельникову, Олексію Шекулі, Анастасії Шпакович. За традицією вищої школи Франції, університетські державні дипломи видаються щонайменше через півроку після їхньої верифікації на регіональному та державному рівнях.

А розпочиналася наша співпраця з Університетом Гренобль Альпи у 2014 році із запровадження програми подвійного дипломування «Бакалавр з еконо-

міки та управління». Навчатися на ній можна на дистанційній основі як французькою, так і англійською мовою. Проте для студентів, які навчаються французькою, є можливість виїзду на другий семестр безпосередньо до Університету Гренобль Альпи.

Взяти участь у програмі, що набуває все більшої популярності, можуть студенти всіх спеціальностей останнього року бакалаврату, магістри та випускники КНТЕУ. Мінімальний рівень володіння англійською/французькою мовою – В1 (сертифікат, який підтверджує цей рівень, вітається). Якщо в перший рік за нею навчалися лише четверо студентів, то в поточному навчальному році зголосилися вже одинадцять.



ERASMUS+ У ДІЇ

Реалізація програм подвійного дипломування

межах розроблення нових грантових проектів Євросоюзом.

Пані Лассерон провела презентацію програм подвійного дипломування та семестрового обміну для студентів КНТЕУ. На ній були присутні студенти, які брали участь у цій програмі обміну у минулому році, та ті, хто записалися на цей навчальний рік.

Ще одним бажаним гостем КНТЕУ стала представниця Університету прикладних наук Вюрцбург-Швайнгфурт (Німеччина) Н. Куделя. Обговорювалися реалізація програми студентського обміну та перспективи розробки спільного проекту

ERASMUS+ за напрямом KA1 "Навчальна (академічна) мобільність".

Т. Дуляк,
директор Центру
європейської освіти



ВИМОГА ДНЯ

ФАКТОР КІБЕРБЕЗПЕКИ

Створена в КНТЕУ система підготовки сучасних спеціалістів для ІТ-сфери днями отримала новий,

найактуальніший напрям розвитку: в університеті започатковано підготовку фахівців з кібербезпеки.

Наш виш, відповідаючи потребам дня, вже кілька останніх років готує фахівців за спеціальностями «Інженерія програмного забезпечення», «Комп'ютерні науки», «Системний аналіз». І от до цього переліку додалася четверта – «Кібербезпека». Як показують цьогорічні університетські Дні відкритих дверей, вона просто приречена на успіх.

О. Харченко, декан ФОАІС



ПАРТНЕРСТВО



ДВА ЛІДЕРИ – В ОСВІТІ І СВІТІ КРАСИ – ПІДПИСАЛИ ДОГОВІР

Настав час, коли активна співпраця бізнесу та університетів у розробці освітніх програм і профорієнтування студентів стає найбільш продуктивною. Підприємства мають змогу "вирощувати" спеціалістів з необхідними їм професійними навичками, а виші - залучати студентів до навчання за оновленими програмами, демонструючи реальні кар'єрні перспективи від бізнес-партнерів. Втіленням таких взаємовідносин стало підписання договору про співробітництво та меморандуму про партнерство освітніх програм з ТОВ "Лореаль Україна".

По завершенні урочистої частини підписання ректор А.А. Мазаракі підкреслив, що для університету дуже важливо будувати партнерські відносини з компанією зі світовим ім'ям, яка створює середовище, де молоді люди можуть досягти успіху, і висловив надію на ефективний розвиток партнерства.

У свою чергу генеральний директор "Лореаль Україна" Марк Савчук зауважив, що компанія прагне співпрацювати з університетами такого рівня. Кар'єра, зацікавленість,

зростання, підприємницький дух та постійна постановка нових цілей - пріоритетні напрями у L'Oréal.

Протягом багатьох років компанія є активним учасником Днів кар'єри і Ярмарків вакансій, які проходять в КНТЕУ. За останній час така співпраця з університетом значно активізувалась завдяки Центру розвитку кар'єри і кафедрі економіки та фінансів підприємства: «Лореаль Україна» виступає спонсором конкурсу "Бізнес-трамплін". Її представники проводять відкриті лекції, презентують бізнес-кейси та ін. Завдяки цим заходам у компанії вже працюють багато випускників КНТЕУ, таких як Віталій Удовенко. Ще студентом, побувавши на одному з Днів кар'єри, він прийшов стажистом до «Лореаль Україна», а зараз за якийсь рік став фінансовим контролером. Та й зараз наші студенти проходять стажування в компанії, по завершенні якого кращим буде запропоновано постійну роботу.

О. Луцька,
провідний спеціаліст
Центру розвитку кар'єри

Наша довідка. L'Oréal - це світовий лідер у сфері краси, а також відповідальний роботодавець з високим рівнем корпоративної культури. Сьогодні це експерт у своїй галузі з більш ніж 100-річною історією, портфоліо з 34 взаємодоповнюючих брендів, компанія з глобальною присутністю в 140 країнах, потужна виробнича структура з 42 заводів, лідер з наукових досліджень і розробок. Філія L'Oréal в Україні заснована 2004 року.

НОТАРІАТ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

Днями підписано меморандум про співпрацю з Нотаріальною палатою України, яка віднини долучилася до представницьких партнерів КНТЕУ.

Ректор А.А. Мазаракі і президент палати В.М. Марченко обговорили перспективи співробітництва, можливість залучення нотаріусів до навчального процесу. Володимир Марченко наголосив на важливості створення в університеті умов для набуття майбутніми юристами практичних навичок вчинення нотаріальних дій.

Наш кор.



МАЙСТРИ

ЗОЛОТІ ВИ НАШІ!

Команда КНТЕУ на II Міжнародному гастрономічному фестивалі "BestCookFest-2018 Kemalpaşa Eyalet" виборола два кубки та тринадцять золотих і срібних медалей!

Студенти ФРГТБ і ФМТП Олександр Венгліньський, Віталій Глушко, Вікторія Науменко, Ольга Чемоданова, Андрій Шкапоїд, Ангеліна Чала та їхні наставники взяли участь II Міжнародному гастрономічному фестивалі BestCookFest-2018 Kemalpaşa в м. Кемальпаша (Туреччина).

Організований Егейською професійною асоціацією шеф-кухарів та муніципалітетом міста Кемальпаша у партнерстві з КНТЕУ і Українським кулінарним союзом, він зібрав понад 1000 учасників з 41 країни світу - України, Великої

Британії, Греції, Сполучених Штатів Америки, Ісландії, Республіки Кореї, Індії, Пакистану, Узбекистану, Тунісу, Сербії, Румунії, Палестини, Македонії, Кіпру, Польщі, Бразилії, Ізраїлю, Хорватії, Словаччини, Туреччини та інших. Його відвідали понад 3 тисячі гостей з усього світу.

Учасники змагались у 25 різних категоріях індивідуальних і командних змагань. Їхню роботу оцінювали 80 професійних членів журі з усього світу, і серед них наші колеги - Надія Ведмідь, Діна Федорова та Олена Васильєва.

"BestCookFest Kemalpaşa Eyalet" урочисто відкрили мер Аріф Угурлу, президент Егейської асоціації шеф-кухарів Сефер Япиджи та директор Українського кулінарного союзу Надія Ведмідь. Пан Аріф Угурлу наголосив на важливості цього заходу для зміцнення миру на планеті і підкреслив, що фестиваль вперше підготовлено у партнерстві з Київським національним торговельно-економічним університетом та Українським кулінарним союзом.

Команда КНТЕУ під керівництвом директора Житомирського торговельно-економічного коледжу Григорія Губарева пригостила учасників і гостей традиційними українськими стравами - борщем із пампушками.

А тепер про результати. У номінації "Кращий університет року" команда КНТЕУ нагороджена кубком за 1-ше місце, а її члени - Олександр Венгліньський, Віталій Глушко, Вікторія Науменко - золотими медалями. Ще один кубок - за 2-ге місце та срібні медалі - Олександр Венгліньський, Вікторія Науменко і Ангеліна Чала отримали у юніорській номінації "Чорна скринька".



У конкурсній номінації "Страва з риби" золото на рахунку Олександра Венгліньського. Він же та Вікторія Науменко удостоєні золотої медалі і у номінації "Основна страв". Срібло "Страви з риби" - у Андрія Шкапоїда та Ангеліни Чали, яка перемогла ще у одній номінації - "Ресторанний десерт". А срібло тут виборола її колега - Ольга Чемоданова.

Бренд Українського кулінарного союзу - "BestCookFest" - набуває популярності не тільки в Україні, але й стрімко розширює географію проведення: асоціації багатьох країн

світу, що брали участь у цьогорічному фестивалі, виявили бажання стати його партнерами. Плекаємо надію, що у найближчому майбутньому "BestCookFest" стане наймасштабнішим кулінарним фестивалем світу та сприятиме розвитку кулінарної культури, дружби і взаєморозуміння між різними народами світу!

В університеті після повернення героїв дня на Батьківщину гідно оцінили цей здобуток. Ректор А.А. Мазаракі вручив їм університетські відзнаки.

В.Баканівський



ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

ДЕНЬ КАР'ЄРИ: РЕАЛІЗОВУЙ СВОЮ МРІЮ...

"Реалізуй свою мрію та досягай космічних кар'єрних висот". Під таким гаслом в університеті відбувся День кар'єри - ідеальний простір для спілкування між представниками компаній та студентами, а ще - унікальна можливість поєднати інтереси роботодавців і шукачів в одному місці та в потрібний час, отримати інформацію про програми стажувань та вільні вакансії і багато іншого.

Традицію об'єднувати спільноту роботодавців у КНТЕУ започатковано ще у 2001 році. За цей час проведено більше 20 Днів кар'єри і Ярмарків вакансій, у яких взяли участь більше тисячі компаній-роботодавців! Цьогоріч свої послуги студентам КНТЕУ пропонували 60 міжнародних та вітчизняних компаній. Нині університет співпрацює з 400 стейкхолдерами, з якими укладено 250 договорів про спів-

працю та 64 меморандуми, згідно з якими установи, бізнес-організації стали офіційними партнерами тих чи інших освітніх програм. Спільно вже реалізовано багато проектів. Так, тільки в межах інформаційно-дискусійної платформи "Майстерня професійного зростання" проведено більше 300 заходів - відкриті лекції провідних практиків, майстер-класи, воркшопи, тренінги, зустрічі з українськими під-

приємцями - власниками бізнесу, екскурсії та інше.

Особлива подяка партнерам освітніх програм бакалаврату та магістратури, яким ректор А.А. Мазаракі вручив сертифікати, - Головному територіальному управлінню юстиції у місті Києві, консалтинговій компанії ТОВ "БЕЙКЕР ТІЛЛІ Україна", мережі туристичних агентств ТОВ "Тревел Профешнл Груп", агенції маркетингових

послуг ТОВ "ТВІГА ГРУПА УКРАЇНА" і ТОВ "Консалтингова компанія "Голден Траст". Почесними грамотами відзначено наших партнерів у 7 номінаціях: "Творчий роботодавець" - український медіахолдинг "1+1 Медіа", "Іміджевий роботодавець" - міжнародна консалтингова компанія "KPMG", "Ексклюзивний роботодавець" - міжнародна компанія, лідер світового ринку парфюмерії і косметики "L'Oreal Ukraine", "Активний роботодавець" - національна мережа супермаркетів ТОВ "СІЛЬПО-ФУД" та національна мережа супермаркетів "Фуршет", ТОВ "Рітейл Тренд", "Гостинний роботодавець" - міжнародна торговельна компанія ТОВ "Ашан Україна Гіпермаркет", "Креативний роботодавець" - дизайн-готель "11 Mirrors", "Перспективний роботодавець" - Головне територіальне управління юстиції у місті Києві.

О. Назаренко,
директор Центру
розвитку кар'єри



НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Реалізуючи програми співпраці КНТЕУ з успішним бізнесом, все частіше теоретичні і практичні заняття для наших студентів проводять представники саме бізнесу.

Європейські стандарти на прикладі "Ашан-Чернігівська"

Для викладачів кафедри менеджменту стало доброю традицією "занурювати" студентів, задля поглиблення їхніх практичних навичок, у реальні умови функціонування українських підприємств - лідерів вітчизняного ринку роздрібною торгівлі. Днями ми з колегами провели виїзні заняття в гіпермаркеті "Ашан-Чернігівська" для першокурсників

НАВЧАЮТЬ ПРАКТИКИ

спеціальностей "Менеджмент організації" та "Менеджмент персоналу".

ТОВ "Ашан Україна Гіпермаркет" є українським сегментом мережі супермаркетів та гіпермаркетів французької торговельної мережі "Auchan Group", присутній в 16 країнах. Вона віддає перевагу співпраці з українськими виробниками та постачальниками, сприяючи постійному створенню робочих місць. На сьогодні компанія Ашан надала їх більш як 3800 співробітникам, які пройшли попереднє навчання.

Керівник сектору людських ресурсів Євген Фетисенко презенту-

вав історію створення, розвитку та функціонування торговельної мережі на вітчизняному ринку, особливості її організаційної побудови з орієнтацією на європейські стандарти, командного підходу до діяльності, регламенти в організації роботи персоналу, принципи соціальної відповідальності та постійної реалізації соціальних проектів. Майбутнім менеджерам було цікаво дізнатися про можливості поєднання навчання із роботою на підприємстві у вихідні дні, особливості оплати праці та гарантії підприємства щодо соціального захисту постійних працівників.

Успіх у бізнесі залежить виключно від вас самих

З темою "Командоутворення та самопрезентація за методологією Google" до студентів, які навчаються за освітньою програмою "Менеджмент персоналу", завітали комерційний директор Міжнародного Інтернет-агентства UCT - офіційного сертифікованого партнера компанії Google та стратегічного партнера кафедри менеджменту Катерина Фецук і менеджер з персоналу Дмитро Савенко.

Випускниця КНТЕУ Катерина Фецук, ставши за неповні чотири

роки роботи досвідченим фахівцем з проведення переговорів та формування команд у UCT digital agency, емоційно ділилася досвідом та практичними навичками, говорила про те, які успішно вести ділові переговори та самопрезентації, розповіла про власний досвід проведення співбесід.

Спілкувалися у форматі майстер-класу, з елементами інтерактиву, тож студенти активно залучалися до обговорення питань та вели повноцінну дискусію з представниками UCT digital agency. Спікер наголосила на основних якостях, які сьогодні дуже актуальні для лідерів команд, серед яких найголовнішими є професіоналізм, здатність навчатися та змі-

Закінчення на стор. 6

КОРОТКО

АМКУ ДЯКУЄ

На ім'я ректора А.А. Мазаракі надійшов лист-подяка від керівництва Антимонопольного комітету України (АМКУ), у якому наші партнери висловлюють подяку завідувачу кафедри економіки та фінансів підприємства В. Блакиті за високопрофесійний виступ перед працівниками структурних підрозділів його центрального апарату та - у режимі аудіозв'язку - 24 територіальних відділень.

Нагадаємо: у межах договору про співробітництво між КНТЕУ та Антимонопольним комітетом України професор Г.В. Блакита провела навчальний семінар для співробітників департаментів АМКУ. Тематика була сформована відповідно до потреб підвищення рівня професійної компетентності його фахівців. На розгляд винесли питання ціноутворення, облікової політики підприємства, обліку витрат, калькулювання собівартості продукції, формування та аналізу показників фінансової звітності підприємств.

АМКУ висловлює сподівання на продовження співпраці в майбутньому.

МЕМОРАНДУМ
З АКАДЕМІЄЮ
ДТЕК

КНТЕУ за активної участі кафедри економічної теорії та конкурентної політики підписав меморандум про співробітництво з Академією ДТЕК, чинний у межах підготовки фахівців за освітньою програмою "Економіка галузевих ринків".

Інф. «УІЧ»

+20 БАЛІВ
ДО ЗНО

Другий тур Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності "Харчові технології" для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти пройшов на базі КНТЕУ.

- Він складався з виконання тестів з математики і презентації творчого завдання, - розповідає завідувач кафедри кібернетики та системного аналізу А.А. Роскладка. - Тестування з математики було організоване одночасно для учасників Всеукраїнської олімпіади з двох спеціальностей - "Харчові технології" та "Системний аналіз".

В умовах напруженої конкурентної боротьби журі визначило переможців - Антоніну Бойко з Ківерцівської районної гімназії і Дмитра Роговського з столичної гімназії № 143. Вони отримали сертифікати, які засвідчили отримання ними додаткових 20 балів до оцінки ЗНО з математики.

М. Кравченко,
завідувач кафедри технологій
і організації ресторанного
господарства

АКТУАЛЬНО

ЧОГО ВАРТУЄ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ НА ДОРОЗІ?

На базі КНТЕУ відбувся Всеукраїнський круглий стіл "Реформування системи управління безпекою дорожнього руху: вартість життя людини", організований кафедрою вищої та прикладної математики за підтримки Комітету Верховної Ради України з питань транспорту.

Участь у засіданні взяли урядовці, представники Верховної Ради України, Міністерства освіти і науки, державних установ, комунальних підприємств, бізнесу, провідні фахівці освітніх установ та громадських організацій. Робота круглого столу торкалася таких напрямів, як вартість людського життя (методологія та шляхи впровадження в Україні), оцінка соціально-економічних збитків від смертності в результаті дорожньо-транспортних пригод, страхування як джерело компенсації матеріальних збитків жертв ДТП, правові підстави компенсаційних виплат, ефективність інвестицій у безпеку дорожнього руху. Завідувач кафедри статистики та економетрії С.І. Пирожков підкреслив значущість та актуальність розглянутих питань. Під час дискусії учасники обговорили питання недооцінки людського життя в нашій державі та розглянули економічні підходи до управління системою безпеки дорожнього руху.

Голова підкомітету з питань безпеки автодорожнього руху парламентського Комітету з питань транспорту І.А. Діденко представив основні напрями державної політики в сфері безпеки дорожнього

руху. Радник голови Національної поліції України В.П. Зверев визначив суттєву роль фото- та відеофіксації як важливого елемента системи безпеки дорожнього руху. Директор ДП "Державний дорожній науково-дослідний інститут імені М.П. Шульгіна" А.О. Безуглий та вчений секретар цього інституту Б.О. Стасюк розглянули концептуальні засади оцінювання соціально-економічних втрат від ДТП. Очільник КП "Центр організації дорожнього руху" В.Д. Черній розглянув показник вартості життя людини як основу для обґрунтування інвестицій у безпеку дорожнього руху.

Заступник директора Інституту демографії та соціальних досліджень імені М.В. Птухи НАН України О.М. Гладун визначив еквівалент вартості життя людини як один з головних економічних чинників зменшення демографічних втрат від ДТП. Його колега - головний науковий співробітник відділу демографічного моделювання та прогнозування Н.О. Рингач виступила з доповіддю "Недожиті життя: оцінка масштабів і вартості витрат".

Телеведуча, лідер Групи активної реабілітації У. Пчолкіна представила власний досвід з лікування та реабі-

літації постраждалих у ДТП. Генеральний директор експертної компанії "ДЕКРА Експерт Україна" О.М. Голубенко ознайомив присутніх із судовою практикою України та розміром компенсації за загибель та травмування людей в ДТП. Заступник директора НДІ праці і зайнятості населення Мінсоцполітики і НАН України Л.І. Ільчук виклав свій погляд на проблему інвалідизації жертв ДТП у нашій країні та навів низку першочергових кроків з їхнього вирішення. Генеральний директор Української федерації убезпечення Г.М. Третякова розкрила поняття вартості життя у контексті державних фінансів. Директор Державного науково-дослідного центру залізничного транспорту України В.М. Самсонкін присвятив свою доповідь організації експертизи реформування системи управління безпеки дорожнього руху.

Серед учасників було й значне представництво наших колег. Декан ФФБС Т.В. Канева та професор кафедри вищої та прикладної математики С.С. Карташова детально охарактеризували різні методики оцінювання економічного еквіваленту вартості життя та провели порівняння результатів розрахунку за ними. Завідувач кафедри адміні-

стративного фінансового та інформаційного права Т.О. Гуржій висвітлив питання соціально-економічних детермінантів правового забезпечення безпеки дорожнього руху.

В обговоренні активну участь брали представник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань транспорту М.М. Горбаха, президент Ліги страхових організацій України О.Ф. Філонюк, голова правління Всеукраїнської асоціації жертв ДТП Н.В. Ліхачова, завідувач кафедри програмної інженерії та інформаційних систем О.В. Криворучко, доценти кафедри вищої та прикладної математики В.І. Денисенко, С.В. Білоусова, М.О. Білова, Ю.А. Гладка, Т.В. Ковальчук, В.Ю. Котляр, Л.З. Мащенко, С.В. Михайленко, І.С. Ружицький, К.О. Палагута.

У підсумку круглого столу запропоновано конкретні методологічні підходи до оцінювання економічного еквіваленту вартості життя в Україні та його виправданний на даному етапі розвитку суспільства рівень. Всі внесені учасниками пропозиції будуть внесені на розгляд органів влади.

О. Шетиніна,
завідувач кафедри вищої
та прикладної математики



ФІНАНСОВА СИСТЕМА В УМОВАХ РЕФОРМ

На базі університету відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція "Фінансова система України в умовах економічних перетворень", підготовлена кафедрою фінансів. У її роботі взяли участь представники Комітету з питань бюджету Верховної Ради України, секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів, Державної аудиторської служби,

провідні вчені, викладачі та науковці. З доповідями на пленарному засіданні виступили голова Державної аудиторської служби України Л.В. Гаврилова ("Державний фінансовий контроль в умовах інституційних перетворень"), директор департаменту з питань фінансового та економічного розвитку секретаріату Кабінету Міністрів України В.В. Яцук ("Фінансова полі-

тика як складова державного регулювання економіки"), наші колеги - завідувач кафедри фінансів І.Я. Чугунов ("Бюджетна стратегія економічного зростання"), професор С.В. Волосевич ("Податкова політика на ринку криптовалют"), доцент М.Д. Пасічний ("Інструменти монетарної політики економічного розвитку").

У виступах та оприлюднених матеріалах учасники обговорили

актуальні питання формування і реалізації фінансової політики в системі державного регулювання, бюджетно-податкової політики соціально-економічного розвитку країни, обліку та фінансового контролю в державному секторі економіки, розвитку ринку фінансових послуг, фінансового забезпечення суспільного розвитку.

Наш кор.

КАМПУС

МАЛА СЕСТРА ЕЙФЕЛЕВОГО ДИВА

Ейфелеву вежу зачинають на реконструкцію? Не переймайтеся! Щоб побачити її, зовсім не обов'язково летіти на береги Сени: зараз її можна помітити... на території університету. Ну, може, і не зовсім її, бо висота Ейфелевого дива 300 метрів, а нашої міні-копії - майже 9 метрів, а в основі 3х3 (тож вона не така вже й міні!). Але від того не менш популярна: у перший же день після встановлення за селфі з новою улюбленцею вишикувалась черга. А її вечірня ілюмінація з променем-навігатором просто вражає!

- В університеті ось вже кілька років поспіль діє програма озеленення і благоустрою території, - говорить

проректор з адміністративно-господарської діяльності Л.Г. Шаповал. - Спочатку висаджували дерева і декоративні кущі (загалом порядку двох з половиною тисяч саджанців), облаштовували газони і куртини. А потім з'явилася ідея облаштувати зони з найвидатнішими артефактами планети, одним з яких і є Ейфелева вежа...

Тож маємо тепер власний Біг-Бен, власну Ейфелеву вежу і заледве не римські фонтани (принаймні, латинські вислови там найсправжніші). І це не останній сюрприз від адміністрації університету. Що, очікуватимемо на Статую Свободи, міні-копію славного Будди або що?

В. Баканівський



СВЯТО В ДОМІ

ТОЙ, ЩО ЗА МРІЄЮ ЛЕТИТЬ

То було справді казкове дійство: день народження факультету економіки, менеджменту та психології святкували у стилі славнозвісної філософської казки "Маленький принц".

Традиційно урочисту частину відкрив ректор А.А. Мазаракі. Сердечно вітаючи колектив, у якому він відпрацював не один рік, очільник університету пригадав історію і визначальну роль ФЕМП, який дав життя ще двом факультетам, його найяскравіші моменти та досягнення.

- Я точно знаю, що ви маєте пишатися своїм науково-педагогічним колективом, матеріальною базою та історією, і вірю у ваше щасливе життя та нові здо-

бутки, - наголосив очільник університету.

Факультет також вітали давні партнери та друзі - представники міністерств економічного розвитку і торгівлі, фінансів, соціальної політики, Антимонопольного комітету України, Української спілки промисловців та підприємців, Спілки малих, середніх та приватизованих підприємств, Всеукраїнської асоціації організаційних психологів та психологів праці, Інституту психології імені

Костюка, "Швидко-Україна", "БМ Трейд", "Квіза-Трейд", АШАН, "МЕТРО Кеш енд Кері Україна", "СОФТ сервіс холдин", науково-виробничої фірми "Континенталь", ПАТ "Дитячий світ", корпорації "Фоззі Груп", "Епіцентр", L'Oréal Україна, Procter & Gamble Україна.

- Людина протягом життя робить вибір - від глобального до щоденного. Кожен із студентів ФЕМП вже зробив принаймні один правильний вибір - обрав факультет економіки, менеджменту та психології, - ці слова гордості за своїх вихованців пролунали у виступі декана О.І. Міняйла. -Хочу побажати вам дитячого щастя! Такого щирого та справжнього. І щоб мрії були короткостроковими, швидко перетворюючись на реальність.



Найактивніші студенти отримали відзнаки ректора. А вони, в свою чергу, у різних номінаціях відзначили кращих за студентською версією викладачів ФЕМП.

А святкова концертна програма точно запам'ятається надовго! Обрамлена початковою піснею авторства наших студентів (з якої, власне, і взято рядок для назви цього матеріалу), вона органічно переросла у театралізовану виставу у стилі "Маленького принца" Антуана де Сент-Екзюпері, що дійсно вражала.

Задіяні в ній студенти демонстрували майстерність у всіх напрямках, але дотримувалися сюжетної лінії казки,



постійно нагадуючи про її глибокий сенс. А наприкінці свята глядачам озвучили ключову настанову: "Творіть свою казку самі!"

І справді, творіть свою казку самі - і мрія стане реальністю...

Ю. Соцько,
заст. декана ФЕМП



ЗОЛОТИЙ ФЕНІКС ЗАПАЛЮЄ СЕРЦЯ

Факультет фінансів та банківської справи відзначив свій 25-й день народження.

Фенікс, образ якого символізує відродження, - птах міфічний. А от ФФБС, який обрав його своїм символом, - цілком реальний, з життєствердуючим характером. Тому то на святкування зібралось багато його друзів і партнерів. Початок поклали презентації чотирьох кафедр, що входять до складу факультету. А їм є чим похвалитися і поділитися.

- Факультету виповнилося чверть віку, і йому є чим пишатися, - вітаючи колеги, зазначив ректор А.А. Мазаракі. - Багато тих, хто свого часу закінчував ФФБС, причетні до створення численних фінансових структур України. Сьогодні це самодостатній підрозділ університету, який готує бакалаврів і магістрів, має спецраду із захисту кандидатських і докторських дисертацій та багато досягнень...

Очільник університету вручив почесні грамоти КНТЕУ за плідну

співпрацю давнім і надійним партнерам факультету. І в першу чергу членам наглядової ради університету - її голови, директору Інституту демографії та соціальних досліджень ім. М.В. Птухи НАНУ Е.Л. Лібановій, директору департаменту з питань фінансової політики секретаріату Кабінету Міністрів України В.В. Ящук, президенту Асоціації українських банків О.А. Сугоняко. Факультет підтримує тісні зв'язки з Національним банком України, представники якого - начальник управління моніторингу пов'язаних з банками осіб О.П. Рудий, начальник департаменту стратегії розвитку банківської системи М.В. Відякіч, начальник відділу валютних операцій департаменту відкритих ринків О.Б. Лупін - теж були відзначені. Не забули вшанувати і діловий внесок голови правління Пенсійного фонду України О.Б.

Зарудного, голови Державної Казначейської служби Т.Я. Слюз, керівників підрозділів Державної фіскальної служби Є.Є. Бамбізова, І.М. Короткової, завідувача секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань бюджету А.В. Ватульова, члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг України О.М. Залетова, генерального директора ТОВ "ВіейБі Лізинг" Л.С. Золотарьова, начальника головного управління Державної казначейської служби України у м. Києві Т.Г. Грицун, заступника голови правління АТ "Ощадбанк" А.І. Стецьвича, виконавчого директора Незалежної асоціації банків України О.А. Коробкову, народного депутата України В.М. Войцицьку, директора з фінансового контролю та бюджетування ТОВ "Група ТАС" Н.Є. Ястремську.



Почесними грамотами відзначені й найкращі студенти ФФБС, які проявили себе у навчанні, науковій, спортивній та культурно-масовій діяльності.

Декан ФФБС Т.В. Канева, подякувавши ректору та адміністрації КНТЕУ за підтримку, звернулася до студентів та викладачів факультету:

- За три тижні, поки тривала підготовка до Дня факультету, ми довели, що ФФБС - справжня сім'я. Ми раділи, дискутували, дихали разом. Бачачи зроблене, хочу висловити не слова подяки, а справжнє захоплення.

Голова РСС ФФБС Антон Сьомаш, висловлюючи загальну

думку студентства факультету, вручив від нього почесні грамоти ректору та завідувачам кафедр.

А завершилося свято концертом, який підготувала Рада студентського самоврядування факультету у форматі мюзиклу. Його номери і КВН запалювали вогні в очах, і в них можна було помітити відблиски факультетського птаха - фенікса.

О. Антоноук,
заст. декана ФФБС

Враження студентських організаторів цього свята - на стор. 6.



ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

НАУКА МОЛОДА

НАШІ УСПІХИ НА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ КОНКУРСАХ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ І ОЛІМПІАДАХ

Прошли підсумкові науково-практичні конференції II турів Всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт та олімпіад, на яких успішно виступили наші студенти. До речі, КНТЕУ приймав на своїй базі заключні тури трьох Всеукраїнських конкурсів та двох олімпіад.

Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт

Слід відзначити загальнокомандну перемогу та індивідуальні успіхи наших студентів на Всеукраїнському конкурсі зі спеціальності "Публічне управління та адміністрування", що пройшла на базі кафедри економічної теорії та конкурентної політики КНТЕУ.

З доповідями на ній виступили учасники з 11 вишів. Необхідно зазначити, що з 16 дипломів переможців і призерів 3 – на рахунок студентів КНТЕУ. Так, дипломом I ступеня нагороджено Людмилу Бойко (2-й курс ФЕМП, науковий керівник – професор Н.А. Малиш), II – Гліба Петришина (1-й курс ФОАІС, науковий керівник – професор К.М. Ніколаєць) і III – Микиту Сакевича (2-й курс ФЕМП, науковий керівник – професор А.В. Бойко).

х х х

КНТЕУ приймав і підсумкову конференцію II туру Всеукраїнського конкурсу зі спеціальності "Фінанси і кредит". У ній взяли участь 51 студент із 32 вишів. Серед 40 дипломів, вручених переможцям і призерам, три дісталися нашим студентам. Марія Синиціна відзначена дипломом I ступеня (науковий керівник – професор І.Я. Чулунов), Анастасія Піскун – II (науковий керівник – доцент Г.В. Кучер), Вікторія Гетьманенко – III (науковий керівник – професор Л.В. Козаченко).

х х х

Заключний тур Всеукраїнського конкурсу з товарознавства теж відбувся на базі КНТЕУ. Учасники про-

демонстрували глибокі теоретичні знання товарознавства харчових продуктів та продовольчих товарів, інноваційний підхід до вирішення окремих наукових проблем та креативність мислення. І серед перших були наші студенти: Сабіна Загурська відзначена дипломом I ступеня, Катерина Грицюк – II, а Вікторія Ткаченко – III.

х х х

У Полтавській державній аграрній академії відбулася науково-практична конференція - заключний етап II туру Всеукраїнського конкурсу зі спеціальності "Управління у сфері економічної конкуренції", на який було подано 94 роботи від 118 авторів.

Рейтинговий список очолила студентка 4-го курсу ФЕМП Євгенія Кононенко (науковий керівник – Ю.М. Уманців). Вона блискуче захистила роботу, підтвердивши не тільки високий рівень свого проекту, а й вміння фахово та аргументовано відстоювати свою наукову позицію. За що і відзначена дипломом I ступеня.

х х х

У дві каденції на базі Тернопільського національного економічного університету відбувся II тур Всеукраїнського конкурсу зі спеціальності "Маркетинг". Участь у ньому взяли участь 119 робіт, 29 з яких увійшли до числа переможців.

За результатами експертизи та підсумками безпосереднього захисту презентацій двоє випускниць факультету торгівлі та маркетингу КНТЕУ увійшли у трійку кращих: друге місце посіла Світлана Гребенюк із роботою "Розробка фірмового

стилю молодіжного спортивно-творчого табору" (науковий керівник – професор Є. В. Ромат), третє – Катерина Яриновська (науковий керівник – професор Т. В. Дубовик).

х х х

На базі Одеської національної академії харчових технологій завершився Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт із природничих, технічних та гуманітарних наук зі спеціальності "Готельно-ресторанна справа".

Для участі у конкурсному відборі до його II туру було представлено 26 робіт з 18 вишів. Студент ФРГТБ Ростислав Базванов, який презентував роботу "Система компенсації праці в підприємстві готельного господарства" (науковий керівник – ст. викладач Л.М. Гопкало), посів друге місце.

х х х

У заключному етапі II туру конкурсу зі спеціальності "Облік та оподаткування" третьокурсниці ФОАІС Альона Малиновська і Анастасія Мамонова з науковою роботою "Облік і оподаткування операцій із криптовалютами" зайняли 2-ге місце (науковий керівник – професор кафедри обліку та оподаткування В. М. Костюченко). Це тим більш приємно, що конкуренція була дуже високою: на конкурс було подано 142 роботи.

х х х

За результатами цих змагань зі спеціальностей «Історія та археологія» другокурсниці ФБС Тетяна Морозова отримала диплом III ступеня. Так оцінена її наукова робота

«Ідея створення національної школи в педагогічній спадщині Бориса Грінченка».

Це не перший науковий досвід Тетяни. У минулому навчальному році вона брала участь у Всеукраїнській науковій конференції (IX щорічні Грінченківські читання), а тези її виступу «Борис Грінченко – відомий і невідомий» були надруковані у збірнику матеріалів конференції.

Всеукраїнські студентські олімпіади

КНТЕУ провів II етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Менеджмент" ("Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності"). Традиційно навесні до університету завітали 62 переможці I етапу олімпіади з 27 вишів України. Їм запропонували конкурсні завдання, які склалися з закритих тестів та комплексної ситуаційної задачі. Студенти мали можливість продемонструвати навички економічного мислення, фаховість підготовки та досвід, набутий за час навчання. Серед переможців - наша студентка магістратури Ольга Карасьова, нагороджена дипломом I ступеня.

х х х

Вже стало доброю традицією приймати в КНТЕУ і молодих, розумних та амбітних знавців міжнародної економіки. Тож у кінці квітня до університету з'їхалися 46 учасників II етапу олімпіади зі спеціальності "Міжнародна економіка" із 27 вишів України. Вони вирішували конкурсні завдання, які склалися з двох етапів: розв'язання комплексного ситуаційного завдання і комп'ютерного тестування. Запропоновані завдання варіювалися залежно від ступеня вищої освіти учасників і передбачали інтеграцію комплексу професійних знань, умінь та навичок з блоку фахових. Серед бакалаврів найсильнішою виявилася представниця КНТЕУ Альбіна Гайдаржі, відзначена дипломом I ступеня.

х х х

У II етапі олімпіади з дисципліни "Регіональна економіка", що відбувся в КНТЕУ імені Вадима Гетьмана, серед 56 учасників з 24 вишів КНТЕУ представляли вихованці кафедри міжнародних економічних відносин. Почесною грамотою за 1-ше місце відзначена Валерія Дудка (спеціалізація "Міжнародна торгівля"), сертифікатом за 1-ше місце у номінації "За вільне оперування статистичними даними" – Максим Костенко (спеціалізація "Міжнародний маркетинг").

х х х

2-ге місце, здобуте у Всеукраїнській студентській олімпіаді зі спеціальності "Економіка підприємства" (за видами діяльності) на базі економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, – у активі четвертокурсника ФЕМП Романа Михайлика. Він здобув його у запеклій боротьбі серед 90 учасників. Конкурсні завдання включали тестування та вирішення завдань у межах нормативних дисциплін циклу професійної підготовки спеціальності "Економіка підприємства".

х х х

Студентка 4-го курсу Тетяна Романюк посіла 3-тє місце у напруженій конкуренції серед 72 учасників олімпіади з дисципліни «Державні фінанси», яка проходила у Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця.

х х х

У II етапі олімпіади з хімії, що проходила на базі НУБіП, взяли участь 97 студентів з 35 провідних вищих навчальних закладів України. Наша Катерина Язвінська брала участь у ній вже вдруге. У результаті напруженої боротьби і жорсткої конкуренції у секції «Загальна хімія» вона виборолла 3-тє місце і отримала диплом III ступеня. Тож КНТЕУ увійшов до трійки найсильніших вишів України з хімії.

М. Фокіна,
начальник відділу організації
наукової роботи студентів
та викладачів



МОБІЛЬНІСТЬ

Наші студенти вже вдруге гідно представили Україну на Європейському молодіжному форумі у Швейцарії, де молодь з 9 країн обговорювали майбутнє Європи. Серед інших делегатів третьокурсники Владислав Гузь (ФМТП), Марія Ведянкіна, Аліна Бабська (ФЕМП), Михайло Степаненко (ФРГТБ), другокурсниця ФМТП Ніна Івкова та на рік молодша її колега Маргарита Крумка мали можливість обрати найбільш актуальні для їхніх країн економічні та соціальні теми і спільно розробити стратегію розвитку, взяти участь у воркшопах з розвитку особистості, поспілкуватися з іноземними однолітками та просто ознайомитися з красивою країною Швейцарією.

Ми попросили наших учасників поділитися враженнями від побаченого і почутого.

Маргарита Крумка: Це була просто неймовірна поїздка! Адже ми були безпосередніми учасниками "European Youth Forum Trogen", суть якого - долучитися до вирішення глобальних проблем світу.

Оскільки уся комунікація була англійською мовою, завдяки цьому форуму я покращила рівень володіння нею, внесла корективи у свої життєві пріоритети, побачила систему освіти у Швейцарії (ті речі, які для нас є звичайними, для нас це інновації). Особисто я стала більш впевненою в собі, тому що зрозуміла: кожна людина - це індивідуальність, і не треба

боятися висловлювати свою думку.

Владислав Гузь: Коли дізнався про поїздку на молодіжний форум, відразу зрозумів: потрібно їхати! Адже це чудова можливість не тільки отримати новий досвід та знання, а й побачити країну мрії. Кожен учасник форуму мав змогу вибрати тему, з якою він хотів би працювати протягом тижня. Щодо тематики, я обрав тему міграції і дізнався багато нового, особливо цікаво було почути думку жителів Європейського союзу про біженців.

Насправді, це була поки краща подорож у моєму житті, адже я знайшов нових друзів.

Н. Чала,
ст. викладач кафедри
іноземної філології та перекладу

НА ЄВРОПЕЙСЬКОМУ МОЛОДІЖНОМУ ФОРУМІ



СТУДЕНТСТВО

МОЛОДЬ І ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА

На факультеті економіки, менеджменту та психології відбулася студентська наукова конференція "Пріоритети соціально-економічного розвитку суспільства". У межах пленарного та секційних засідань взяли участь 223 студенти та ліцеїсти «Наукової зміни».



Учасники обговорювали такі актуальні проблеми, як закономірності та тенденції соціально-економічного розвитку суспільства, формування та реалізація еконо-

мічної політики, економічне управління, фінансове забезпечення стійкого зростання і економічної безпеки підприємства, управління персоналом як фактор соціально-економічного розвитку суспільства, соціально відповідальне управління бізнесом, інноваційні та стратегічні технології управління суб'єктами господарювання, психологічні особливості професійної діяльності, економічна і організаційна психологія.

Загалом за підсумками конференції кращими визнано 45 доповідей, 14 з яких відзначені дипломами I ступеня, 21 - II, 20 - III.

*І.Лазебна,
заст. декана ФЕМП*

ПІД КРИЛОМ ФЕНІКСА

У цьому році нашому ФФБС - 25 років. Тож цей його день народження був для нас особливим.

На реалізацію наших ідей та концепцій зі святкування було виділено всього місяць та, незважаючи на тривогу, ба, навіть якийсь острах, ми впоралися з усіма завданнями, які ми ж самі і поставили. Звичайно, рада студентського самоврядування виконала найважче, а її голова Антон Сьомаш доклав максимальних зусиль до організації.

Христина Загорська координувала і контролювала процес підготовки концертної програми та створила неповторну творчу атмосферу. Підготовкою всіх хореографічних номерів займалися ми разом з Валерією Шерстньовою та Михайлом Алещенком. Вокальні номери - парафія Христини Загорської, Анастасії Вареник, Миколи Попова, Дмитра Рудікова та Владислава Лагоди. КВН опікувалися Олександр Костенко, Всеволод Соколов, Максим Березний і Дмитро Яшук.

Найбільше нас зблизив сам процес підготовки: це було щось не-

альне! Кожна репетиція - це нова історія, яка поєднувала у собі радість, сльози, купу смішних ситуацій, без яких ми й години прожити не можемо, мотання магазинами, різні запізнення та пропуски, які «роблять нерви». Звичайно, різні суперечки - це невід'ємна частина підготовки, але ми більше, ніж просто команда, яка робить роботу: тут кожен займався тим, що любить, ми не тільки колеги, а ще й друзі.

Знаєте, часом так хочеться читати книгу і точно знати, що вона ніколи не закінчиться. То ось я знайшла таку книгу! І кожен залишає в ній хай сторінку, абзац чи навіть слово, але я певна: нового розділу без всіх, хто зараз з нами, не було б написано. Ми завжди були сильні завдяки своїй єдності. Дякую тобі, ФФБС, за людей, радість спілкування з якими ти мені подарував.

*Д. Шуляк,
студентка ФФБС*

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

НАВЧАЮТЬ ПРАКТИКИ

Закінчення. Поч. на стор. 2

новатися, що можуть компенсувати навіть відсутність досвіду роботи.

Оцінка персоналу

Часи змін та конкурентної боротьби на ринку вимагають постійного корегування правил гри, які потрібно знати кожному працівнику та яким потрібно слідувати, якщо хочемо досягнути успіху.

Про це і не тільки майбутні менеджери персоналу мали можливість дізнатися на відкритій лекції з дисципліни "Управління розвитком персоналу" та майстер-класі "Оцінка персоналу за компетенціями", який провела директор з персоналу ТОВ "Цепелін Україна" Ольга Оспанова. Знайомство студентів зі спікером і підприємством почалося із цікавого відеофільму про його історію створення та функціонування. Сьогодні Zerpelin - німецький промисловий

концерн, представлений в 20 країнах, який постачає комплексні, високотехнологічні та економічно ефективні рішення в різних галузях.

Спікер розповіла про особливості пошуку та відбору працівників за компетенціями на посади різних рівнів, сучасні вимоги до цих професій, які зміни і виклики чекають на них через рік, два, п'ять і як слід готуватися до них вже сьогодні. Студентам було цікаво дізнатися про життєвий шлях пані Ольги, умови досягнення визнання у сфері HR-менеджменту. Лектор також продемонструвала студентам приклади оцінювання персоналу за різними методиками, розкрила правила успішних управлінців, поділилася інформацією, що необхідно робити для того, щоб бути успішними.

*І. Миколайчук,
доцент кафедри менеджменту*

ТАЛАНТИ

"KNUTE ART FEST"

Вже вдруге пройшла виставка-конкурс художніх робіт "KNUTE Art Fest", на якій було представлено понад 20 робіт з різних факультетів.

Голосування тривало три дні, де кожен охочий міг віддати свій голос за роботу, проголосувавши іменною перепусткою до університету. А що, хіба не справедливо?

А тепер про результати: перше місце - Надія Куляша (3-й курс ФОАІС), друге - Анастасія Знамеровська (2-й курс ФОАІС), третє - Анастасія Вдовенко (2-й курс ФМТП).

Наш кор.



НЕБАЙДУЖІ

ВРЯТУЙ ДЕРЕВО – ЗДАЙ МАКУЛАТУРУ

Університет сповідує і пропагує екологічно відповідальну політику. Тож у його стінах рада студентського самоврядування КНТЕУ та Еко клуб за підтримки адміністрації водинадцять провели загальноуніверситетський збір вторинної паперової сировини.

Учасники екоакції зібрали майже 230 кг вже використаного паперу. Серед факультетів найактивнішим був ФТМ, відділів - організаційно-виховної роботи та інформаційного забезпечення, кафедр - фінансового аналізу та аудиту.

Інф. «УЧ»



ЗДОРОВ'Я ДЛЯ ВСІХ І КОЖНОГО

Щорічно активісти наукового клубу "Start in Science" проводять івенти для пропаганди проблем довкілля, здорового харчування, відповідного способу життя та як необхідної умови для здоров'я та високої якості останнього. Цього

разу в КНТЕУ відбулась наукова дискусія "Healthy lifestyle for everyone" за участю активістів наукового клубу та студентів молодших курсів ФТМ.

У сучасних умовах Всесвітня організація охорони здоров'я

запропонувала девіз 2018 року таким: "Здоров'я для всіх". Це гасло учасники наукового клубу дещо підправили: "Здоров'я для кожного".

Для участі в дискусії модератор, старший викладач кафедри товарознавства, управління безпеністю та якістю Н.Ю. Чикун і її колега - доцент Б.К. Пасальський, який виступив науковим консультантом, запропонували питання до обговорення: концепція сталого розвитку, зелена економіка, зелена хімія, органічні продукти харчування, здоровий стиль життя.

*О. Долід,
координатор від наукового клубу "Start in Science"*



ІННОВАЦІЇ

ХОЧЕШ МАТИ ПЕРСОНАЛЬНИЙ БРЕНД? ЗАВІТАЙ НА RECRUITMENT DAY BY UGEN

Студенти та викладачі кафедри менеджменту взяли участь у RECRUITMENT DAY BY UGEN, що пройшов у Інституті післядипломної освіти КНУ імені Тараса Шевченка. Це - інтерактивна інноваційна, фанова конференція для IT, маркетингових, HR, фінансистів та аграріїв, під час якої молодь може дізнатися правду від своїх майбутніх роботодавців та топ-менеджерів.

Кожен напрям - IT, FMCG, AGRO - мав свого ментора, який знайомив слухачів із реаліями певної сфери. RECRUITMENT DAY BY UGEN вже

втретє організований командою молоді UGEN - партнера студентів у побудові професійного майбутнього, що є платформою пошуку роботи для тих, хто вже працює, хоче знайти достойне місце роботи, і хто просто шукає корисні знайомства. При вирішенні міні-кейсу студенти намагалися себе максимально проявити у груповій роботі, отримали подарунки від Yakaboo та компаній і смаколики від Oreo.

Майбутні менеджери персоналу більше п'яти годин обмінювалися інформацією з представника-

ми бізнесу, отримували поради щодо побудови кар'єри в різних компаніях від спікерів, вирішували бізнес-кейси та демонстрували реальні знання. Особливий інтерес викликав виступ Тетяни Терехової, яка поділилася інформацією про створення персонального бренду та зауважила його важливість у житті кожного студента, оскільки розвиток подій передбачити неможливо.

Цього разу партнерами заходу стали численні іміджеві компанії вітчизняного ринку: hh.ua - сайт з пошуку роботи HeadHunter Україна (що також є стратегічним партнером КНТЕУ зі спеціалізації "Менеджмент персоналу"), Yakaboo - найкращий книжковий ринок, Kyiv School of Economics, YEP - стартап інкубатор, AIESEC Ukraine - молодіжна організація, BEST Kyiv - міжнародна організація студентів технічних університетів Європи, KNEU Media - медіа студентів різних вишів, KPI TV - серйозне медіа для серйозних студентів та інші.

І. Миколайчук



СВЯТО В ДОМІ



Молодий, та ранній

- ФМТП сьогодні - один із найпотужніших факультетів, який впроваджує нові підходи до підготовки фахівців з міжнародної економіки та права і крокує в ногу з часом. Днями на ньому відкрито нову лінгвафонну лабораторію іноземних мов, розробляються нові навчальні програми, які будуть впроваджуватися уже з наступного навчального року, а становлення факультету відбувається на сучасних засадах із врахуванням традицій університету. ФМТП - це сплав мудрості та молодості, це колектив цілеспрямованих людей, - як тут не погодитися з такою характеристикою, яку дав колективу ректор А.А. Мазаракі, вітаючи його зі святом.

Очільник університету вручив подяки постійним партнерам факультету, серед яких віце-президент Торгово-промислової палати України В.В. Король, начальник відділу управління багатостороннього і двостороннього співробітництва та європейської інтеграції Міністерства економічного розвитку і торгівлі О.М. Сальник, головний науковий консультант головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України І.Й. Снігур, заступник директора НДІ інтелектуальної власності Національної академії правових наук України Н.М. Мироненко, заступник начальника управління економічної стратегії департаменту економічної стратегії та макроекономічного прогнозування, начальник відділу з питань економічної безпеки, детінізації економіки та статистики Міністерства економічного розвитку і торгівлі О.О. Дубровіна, завідувач відділу правового супроводження конституційного процесу Головного управління з питань конституційної реформи департаменту правової політики Адміністрації Президента України С.Б. Чехович, заступник голови Київського окружного адміністративного суду В.Р. Шавинський, представник компанії "Wizard" - директор С.О. Дирдін і HR-директор А.М. Клименко та інші. І, звичайно ж, без уваги не залишилися найактивніші студенти, яким теж вручено почесні грамоти. А факультетська молодь нагородила грамотами студентських симпатиків з викладацького колективу, визначених опитуванням студентів.

ФІОЛЕТОВІ СЕРЦЯ І ВЕДМЕЖА ВДАЧА

Факультету міжнародної торгівлі та права всього два роки, проте він вже є одним з найбільших у КНТЕУ. І вже має право на свій день народження.

Декан ФМТП К.І. Ладиченко висловила щирі подяки ректорату за підтримку, колегам - за творчу працю і постійне самовдосконалення, партнерам - за плідну співпрацю, а студентам побажала цілеспрямованості, енергії та успіху у всьому.

- Фіолетовий - це колір мудрості. Чи не тому на ФМТП навчається 30 відсотків студентів, які складають топ-100 КНТЕУ? Досягнення факультету - це результат зусиль усієї команди університету, - наголосила вона.

Колектив вітали партнери і почесні гості свята. Заступник начальника відділу митного оформлення № 2 митного поста "Східний" Київської міської митниці Державної фіскальної служби О.В. Пахомов і начальник управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи, правової освіти Головного територіального управління юстиції в місті Києві О.В. Мацюк зазначили, що, попри молодий вік факультету, він вже має значні здобутки, і висловили сподівання на подальшу плідну співпрацю.

"Ведмежа" команда студентства вразила публіку вибуховим концертом.

Показавши всі грані своїх сценічних талантів - проникливий вокал, майстерно відточену хореографію і впевнену акторську гру - колектив ФМТП довів: вони - справжня "ведмежа родина", а їхні серця палають фіолетовим вогником, що і став основним кольором факультету.

*Р.Банк,
заст. декана ФМТП*

«Ведмежа» команда

Що це - день факультету? Насамперед це день його народження. Проте кожен його святкує по-різному. Отож, давайте з'ясуємо, як святкували своє свято бурі ведмедиків з факультету міжнародної торгівлі та права.

Ніхто, крім учасників - Нікіти Панкевича, Стефанії Мевіс-Руських Олександрівна, Артема Придибайла, Олександра Савенка, Марії Завірухи, Артура Бегджаняна, Крістіни Кузьменко, Юрія Пужайла, Яни Грушовської, Вероніки Мисюк, Юлії Литвин та їхніх кураторів зі старших курсів - до останнього не знав теми концерту. Відчувалася лише атмосфера таємничості та загадковості. Просушити і скласти репетиційну форму, вивчити текст пісень і сценарій, ну і, звичайно ж, отримати повідомлення з місцем та часом репетиції - без цього ритуалу не проходив жоден вечір учасника «Дня ФМТП».

Про те, що відбувалося за лаштунками і як проходили репетиції -

можна розповідати годинами. Ми збивали коліна і мірялися кількістю та якістю синців, зривали голоси і качали прес сміхом. Хвилювання та страх перед невідомими відчуттями охоплювали танцзали, бо більшість з учасників виступали вперше. Ті ж, хто вже брали участь у минулому році, були своєрідною опорою неофітів.

І ось, коли настає день Х, ти ще не розумієш, що це кінець. Ти бачиш лише світло прожекторів, відчуваєш тремтіння рук, згусток у горлі та емоції. Емоції від залу.

На цей раз "юні ведмежата" перевтілювалися у милих монстрів: ідея та сюжет були взяті із мультфільму "Монстри на канікулах", яка дозволила усім відчутти себе (хоча б ненадовго) дітьми і повірити у казку.

Трохи про творців дійства, які залишилися за лаштунками сцени, але без яких свята б не було. Варто відзначити «серце» нашого культмасу - Тетяну Стронську. Це людина із залізною нервовою системою та великими душею і серцем. Та й вона б, звичайно ж, не впоралася б без команди: кураторів танцю Марини Дробот, Владлени Кобиляцької, вокалу - Марії Завірухи та Крістіни Кузьменко. Ці дівчата - доказ того, що хороший колектив - це коли хочеться іноді вбити одне одного, але розлучитися - ніколи! Команда сектору декору та його голова Анастасія Вдовенко знала, коли потрібен батіг, а коли можна і праником побалувати. Ці люди шили нам костюми тоді, коли учасники відпочивали і бачили десятий сон! Декорації, які були розміщені у переході від корпусу А до В (теж їхнього авторства), навіювали саме ту казкову атмосферу, яка дала можливість глядачам зануритися в атмосферу таємничості і зробити фотосет в стилі «Монстри на канікулах»: павуки з ниток, інсталяції готелю-замку, чарівна фотозона. Всі, хто був причетний до їхнього створення, потрудилися на славу.

Якщо ви думаєте, що для героїв цього матеріалу все це робота, то ні: ви помиляєтесь! Це їхня душа. Будь-хто інший втік би куди подальше від цього всього, але тільки не вони. І вкотре ми говоримо цим людям: дякуємо за можливість відчутти себе більше, ніж просто студентом КНТЕУ, за можливість бути монстром, клінінг-менеджером та навіть самим графом Дракулою.

*О.Калініченко,
голова ради студентського самоврядування*



ЗВАНІ ГОСТІ



ДМИТРО ГОРДОН ЯК ВІН Є

Днями до КНТЕУ завітав відомий журналіст - головний редактор газети «Бульвар Гордона», бізнесмен і громадський діяч Дмитро Гордон. Зустріч виявилася надзвичайно динамічною й емоційною - справжнім майстер-класом, на якому гість продемонстрував високий професійний рівень журналістики, ораторського мистецтва та вміння володіти аудиторією. І спостережливість: поспішаючи на зустріч, після якої його очікували на телебаченні, він все ж помітив, який красивий у нас університет! Тут кругом відчуваєш красу, підкреслив Дмитро Гордон.

Майбутні журналісти з числа наших студентів мали змогу поставити питання метру цієї непростой справи. Хтось озвучував заздалегідь підготоване питання, хтось висловився спонтанно, проте загалом аудиторія дізналася думку гостя щодо всіх сфер життя - як країни, так і його особистого та професійного.

Діалог розпочали з загальних, дещо філософських, питань щодо успіху, сенсу життя, розуміння щастя.

- Сенс життя в самому житті, і це дійсно так, - розпочав гість. - Для того, щоб бути щасливим, у мене є все: сім'я, здоров'я, улюблена робота і її результати. Та й у вас, за бажання, може бути теж. Головне - займатися тим, про що мрієш і про що думаєш постійно...

Дмитро Гордон ще у студентські роки в інженерно-будівельному інституті (куди потрапив, скажімо так, досить випадково) мріяв займатися журналістикою. Потенційний будівельник буквально оббивав пороги різних друкованих видань - і таки домогся, що його почали друкувати. І в результаті (небувалий випадок!) отримав розподіл... в газету. Так починалася кар'єра, що може слугувати зразком для багатьох наших студентів.

По-справжньому успішними він вважає лікарів, які рятують життя, підкорювачів космосу, які працюють там, де ніхто не працював, людей,

які написали великі книги, що змінюють долю інших. А він просто займається улюбленою справою, яка приносить задоволення й радість. Навіть ця зустріч стала проявом його наполегливої праці, адже запрошення виступити перед такою аудиторією і є результатом його професійних досягнень.

Відгукуючись на запитання, як стати хорошим журналістом, він поділився:

- Людині приємно давати інтерв'ю тому, хто йому теж цікавий, якою б великою постаттю вона сама не була. Щоб бути хорошим журналістом, потрібно хотіти ним бути, багато працювати, мати власний світогляд, вміти аналізувати та переносити цей аналіз на папір. І, що важливо, цікавитись темою і бути дійсно щирим у спілкуванні. Свою справу треба любити до непогодності! І якщо у вас цього немає - в журналістику не йдіть...

Студентів також цікавило: чи є в Україні сьогодні свобода слова? З власного досвіду Дмитро Гордон знає, що є: ніхто і ніколи не казав, що він мусить говорити, а тим більше - писати. Головне, чим потрібно керуватися, - це честь, совість і любов до Батьківщини.

Підсумовуючи блок професійних запитань щодо журналістики, Дмитро Гордон зауважив: насправді існує дефіцит хороших молодих журналістів. Тому радо чекатиме на резюме щодо працевлаштування таких на своєму сайті «Гордон». Принаймні, місцем практики він цілком може стати...

В.Баканівський

Від редакції. Того ж вечора Дмитро Гордон в інтерв'ю одному з телеканалів підкреслив: сьогоднішній КНТЕУ - зразок того, як навіть за найскладніших умов у державі - при наявності небайдужого і активного колективу - можна створити університет високого європейського рівня.



ПЕРЕСМІШНИКИ



КУБОК, ЩО РІК ПОДОРОЖУВАТИМЕ МІЖ ЧЕРНІВЦЯМИ І ВІННИЦЕЮ

От і завершився черговий університетський сезон гумору та сміху! Фінальна гра V сезону "Ліги КВН КНТЕУ за Кубок ректора" збирала п'ять найкращих команд - "37,7" (ФФБС), "Do-Ri-Me" (ФОАІС), "С Краешку" (ФРГТБ), "Family Business" (Чернівецький ТЕІ) і "Збірна торгового" (Вінницький ТЕІ).

Темою сезону було обрано "Покоління", тому протягом декількох ігор глядачі оцінювали креативність команд, які висвітлювали на сцені усім знайомі життєві ситуації, що виникають у стосунках з батьками, старшими колегами, дітьми, та, звичайно ж, між викладачами та студентами. У фіналі свій погляд на те, яким буде майбутнє покоління, презентували всі команди. Тож темою візитки стала "Ми через 100 років", а темою театрального номеру - "Майбутнє".

Протягом минулого року всі команди помітно «виросли»: журі цього разу ледь стримувалося від сміху, а студенти і викладачі не могли приховати своїх емоцій та гарних вражень від шоу. Усі учасники трималися на одному рівні, тож переможця (а цього року їх аж двоє!) визначив лише останній – театральний – номер. Перемогу розділили "Family Business" та "Збірна торгового". Тож сам кубок таки подорожуватиме між двома

містами України – Чернівцями і Вінницею.

Як і належить, нагороду переможцям вручив ректор А.А. Мазаракі, який і започатковував цей турнір пересмішників.

- Змагання – це змагання, і хтось повинен бути переможцем. Головне те, що, як відзначило журі, команди мають величезний потенціал для розвитку у КВН за межами університету, - подякував він за легку позитивну атмосферу та гарний гумор.

"Фанатський корпус 37,7" – у четвертому сезоні Слобожанської ліги сміху



У Харкові стартував четвертий сезон Слобожанської ліги сміху, у якому взяла участь команда КНТЕУ "Фанатський корпус 37,7". Загалом у відбірковому етапі взяли участь 59 команд, з яких лише 15 були допущені до фестивалю. І тільки 13 найкращих потрапили на сцену Харківського національного академічного театру опери та балету.

Нашій команді довірили відкривати фестиваль, тож випробування було не з легких. Попри високу конкуренцію, хлопці знайшли свого тренера-наставника: «Фанатський корпус 37,7» потрапив під керівництво Романа Набокова.

Наступний етап цих змагань пересмішників відбудеться 28 травня.

Добірку підготував
І. Жорноклей

ІНІЦІАТИВИ

З нагоди Всесвітнього дня здоров'я в КНТЕУ традиційно відбулася масова руханка для усього колективу. До неї долучилися студенти, працівники, представники адміністрації. Запальні мотиви не залишили байдужим нікого, а на запитання ведучого: "Чи будемо продовжувати нашу добру традицію?" - учасники проскандували гучне "ТАК!".

КНТЕУ, матеріально-технічна база спортивного комплексу якого є однією з найкращих серед вишів України, завжди каже "Так!" усім здоровим ініціативам студентства.

ЗДОРОВ'Ю - ТАК!



ІНТЕЛЕКТУАЛИ

"ТЕОРІЯ МАЛЕНЬКОГО ВИБУХУ" СТАЄ ПРАКТИКОЮ ВЕЛИКОГО

У КНТЕУ вже вшестнадцяте відбулося наймасштабніше інтелектуальне змагання в університеті – чемпіонат з брейн-рингу.

Цього разу у ньому чи не вперше взяли участь команди відразу всіх факультетів університету, яким вдалося подолати непростий бар'єр внутрішнього відбіркового турніру, та Вінницького і Харківського торговельно-економічного інститутів.

За підсумками групового етапу та спеціального додаткового раунду до півфіналів (як багато хто й передбачав) вийшли "Теорія маленького вибуху" (ФФБС), минулорічний чемпіон "UV" (ФОАІС) плюс "Диявольські міцна кави" з ФМТП та "Діамантова рука" з ФРГТБ.

На відміну від університетського чемпіонату з гри "Що? Де? Коли?", що передував брейн-рингу, від учасників вимагалися не лише розум, логіка, ерудиція та вміння працювати у команді, але й швидкість реак-

ції. Пропоновані ж учасникам питання були дуже непростими, але ж і рівень команд, що дійшли до цієї стадії змагань, був відповідним!

Впевнену перемогу здобув справжній інтелектуальний лідер поточного року – "Теорія маленького вибуху" (Олександр Толкачов, Альона Артеменко, Євгеній Логімахов, Богдан Пилипенко, Євгеній Харченко, Богдан Чернецький). 2-ге місце посіли кавомани з "Диявольські міцної кави" (Ніна Івкова, Дмитро Жердев, Євгеній Сіраченко, Віталія Левадна, Марк Воронцов, Олександр Проскурнін). А третім виявився "UV" (Роман Баєв, Олексій Белодєдов, Кирило Миха, Максим Деремешко, Вероніка Швайцер, Владислав Лопуга).



СПОРТ

КОЛИ БІЛЯ КЕРМА СПРАВЖНІЙ ФАНАТ

Збірна КНТЕУ з футболу (створена лише у вересні минулого року!) перемогла в першості Києва серед студентських команд вищих навчальних закладів (сезон 2017/2018 рр.). Днями відбулося нагородження учасників змагань.

У складі переможців - Карен Мовсян (капітан команди), Максим Болдирев, Станіслав Шарахматов, Ігор Піщаний, Владислав Ковальов, Владислав Мовсян, Артем Льченко, Андрій Рибак, Ярослав Скібінський, Владислав Третяк, Богдан Антоненко, Дмитро Кушніров, Дмитро Ларченко.

Окремою приємністю стало визнання головного тренера команди С.С. Головіної кращим тренером першості, а Артем Льченко з 15 забитими голами став кращим бомбардиром.



НАШІ ЮВІЛЯРИ

У квітні свій ювілей відсвяткували:

50-літній – завідувач кафедри менеджменту **С.І. Бай**, завідувач лабораторії кафедри товарознавства, управління безпеністю та якістю **С.В. Козаченко**, заступник директора Ужгородського торговельно-економічного коледжу **С.М. Волощук**;

60-літній – професор кафедри міжнародного, приватного, комерційного та цивільного права **Є.І. Фурса**, доценти **Н.В. Калуга** (кафедра товарознавства та митної справи) і **І.Л. Федоришина** (кафедра маркетингу та реклами), помічник проректора з адміністративно-господарської роботи **В.І. Охрименко**, оператор ЕОМ Центру підготовки навчально-методичних видань **Л.І. Власова**;

70-літній – заступник директора Чернівецького торговельно-економічного інституту **І.П. Козакевич**;

80-літній – прибиральниця **Г.М. Кубряк**.

Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.